

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

21935 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 23 de septiembre de 1997 por la que se nombran funcionarios en prácticas de Letrados de la Administración de la Seguridad Social.*

Advertida errata en la inserción de la Orden de 23 de septiembre de 1997 por la que se nombran funcionarios en prácticas del Cuerpo de Letrados de la Administración de la Seguridad Social, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 232, de fecha 27 de septiembre de 1997, página 28350, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, número de orden 22, correspondiente a doña Josefa Buendía Maturana, fecha de nacimiento, donde dice: «21-10-1970», debe decir: «21-01-1970».

21936 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de septiembre de 1997, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes aprobados de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Administrativo de la Administración de la Seguridad Social, para cubrir plazas ofertadas por el artículo 15 de la Ley de Medidas, convocadas por Orden de 30 de septiembre de 1996, de este Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.*

Advertidos errores en el texto de la Resolución de 23 de septiembre de 1997, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes aprobados de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Administrativo de la Administración de la Seguridad Social, para cubrir plazas ofertadas por el artículo 15 de la Ley de Medidas, convocadas por Orden de 30 de septiembre de 1996, de este Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 234, de fecha 30 de septiembre de 1997, páginas 28519 a 28523, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, página 28521, en relación a doña María del Mar Muñoz Rozas, con documento nacional de identidad número 5.235.065, número de orden, donde dice: «120», debe decir: «119».

Igualmente, en relación con don Manuel Montes de Hoyos, con documento nacional de identidad número 25.532.022, número de orden, donde dice: «119», debe decir: «120».

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

21937 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 7 de octubre de 1997, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se ofertan vacantes a los aspirantes que han superado las pruebas selectivas, por promoción interna, en el Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 7 de octubre de 1997, de la Secretaría de Estado para la Administración

Pública, por la que se ofertan vacantes a los aspirantes que han superado las pruebas selectivas, por promoción interna, en el Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de fecha 15 de octubre de 1997, páginas 29906 a 29914, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Ministerio de Economía y Hacienda:

Número de código 5:

Donde dice: «D.G. Catastro. Gerencia Territorial de Alicante». Debe decir: «D.G. Catastro. Gerencia Territorial de Alicante Provincia».

Ministerio de Fomento:

Número de código 35:

Donde dice: «Dirección General de Carreteras. Demarcación de Madrid».

Debe decir: «Dirección General de Carreteras. Demarcación de Carreteras de Madrid».

Ministerio del Interior:

Números de códigos del 48 al 69, ambos inclusive:

Donde dice: «Jefe Negociado N.12».

Debe decir: «Jefe de Equipo N.12».

Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales:

Número de código 100:

Donde dice: «Servicios Periféricos. D. Provincial de Trabajo, Seguridad Social y Asuntos Sociales».

Debe decir: «Subsecretaría. S.G. Patrimonio Adscrito y Control de las Edificaciones».

ADMINISTRACIÓN LOCAL

21938 *RESOLUCIÓN de 19 de mayo de 1997, del Ayuntamiento de Zaratamo (Vizcaya), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1997.*

Provincia: Vizcaya.

Corporación: Zaratamo.

Número de código territorial: 48097.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 19 de mayo de 1997.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Limpieza. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Peón. Número de vacantes: Cuatro.

Zaratamo, 19 de mayo de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

21939 *RESOLUCIÓN de 2 de junio de 1997, del Ayuntamiento de El Puerto de Santa María (Cádiz), por la que se amplía la oferta de empleo público para 1997.*

Provincia: Cádiz.

Corporación: El Puerto de Santa María.

Número de código territorial: 11027.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997 (ampliación), aprobada por el Pleno en sesión de fecha 30 de mayo de 1997.

Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía local. Número de vacantes: Una. Denominación: Sargento de la Policía Local.

El Puerto de Santa María, 2 de junio de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

21940 RESOLUCIÓN de 6 de junio de 1997, del Ayuntamiento de Albalate de Zorita (Guadalajara), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1997.

Provincia: Guadalajara.

Corporación: Albalate de Zorita.

Número de código territorial: 19006.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 5 de junio de 1997.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar o equivalente. Denominación del puesto: Gobernante/a de Vivienda Tutelada. Número de vacantes: Una.

Albalate de Zorita, 6 de junio de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

21941 RESOLUCIÓN de 9 de junio de 1997, del Ayuntamiento de Culleredo (La Coruña), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1997.

Provincia: La Coruña.

Corporación: Culleredo.

Número de código territorial: 15031.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 27 de mayo de 1997.

Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Tres. Denominación: Auxiliar administrativo.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Dos. Denominación: Técnico base.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Guardia de la Policía Local.

Personal laboral

Nivel de titulación: Licenciado. Denominación del puesto: Nivel de Desarrollo Local. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Licenciado. Denominación del puesto: Pedagogo/a Servicios Sociales. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Diplomado. Denominación del puesto: Animador/a Servicios Sociales. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Diplomado. Denominación del puesto: Gestor de Formación. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller. Denominación del puesto: Administrativo. Número de vacantes: Una.

Culleredo, 9 de junio de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

21942 RESOLUCIÓN de 16 de junio de 1997, del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón (Madrid), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1997.

Provincia: Madrid.

Corporación: Pozuelo de Alarcón.

Número de código territorial: 28115.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 16 de abril de 1997.

Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Técnica. Número de vacantes: Tres. Denominación: Técnico.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliar.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico superior.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Especialista en Taquigrafía.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar administrativo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Ordenanza. Número de vacantes: Una.

Patronato Municipal de Cultura

Nivel de titulación: Técnico de grado superior de Música. Denominación del puesto: Profesor de Música (de Fagot) media jornada. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Técnico de grado superior de Música. Denominación del puesto: Profesor de Música (de Saxofón) media jornada. Número de vacantes: Una.

Patronato Deportivo Municipal

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Guardas-Conservadores. Número de vacantes: Seis.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Peones de Mantenimiento. Número de vacantes: Cuatro.

Pozuelo de Alarcón, 16 de junio de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

21943 RESOLUCIÓN de 23 de junio de 1997, de la Mancomunidad de la Comarca de la Estepa (Sevilla), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1997.

Provincia: Sevilla.

Corporación: Mancomunidad de la Comarca de Estepa.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997, aprobada por la Junta de la Mancomunidad en sesión de fecha 12 de junio de 1997.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar administrativo. Número de vacantes: Una.

Estepa, 23 de junio de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Presidente.